
 
B4B for Electronic Bank Payments

70% EMEA; 10% Australasia; 6% Americas; 3% Africa; 2% Middle East

B4B sites have seen radical improvements to the 
efficiency and compliance of their payments 
process of a minimum of 25%. Over 63%+ saw 
improvements of 50-75%*
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Only 33% of B4B sites aware that web deployment 
is available and 12% use the latest version of B4B via a 
web browser*

Sites Globally

send encrypted files 
to their bank*

INFORMATION GATHERED FROM 

2017 SURVEY
Other than the UK, users do payments in ...
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B4B Users making 
international payments 

as well as local

65% 
of clients believe that 
B4B has improved their 
payment compliance and 
control by 50-75%

82%

of clients believe that B4B 
has improved the efficiency 
of the payment process by 

25-50%
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that its not even 
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250 with over 

of B4B Clients use an 
approval process; 
25% do not; 3% says 
its not applicable 

were concerned 
about fraud in their 

payment systems

bank formats 
available on B4B
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Only 33% of B4B 
clients are aware that 
B4B can be deployed 

via the web

unaware of 
PGP as a fraud 
prevention function 
within B4B; 

3% answered n/a 

88%


